



Вынесен приговор двум женщинам, обвиняемым в убийстве и разбойном нападении



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Хадижат Гунашевой и Мдины Вагабовой. Они обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) и п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 (разбой в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в мае 2016 года женщины договорились о разбойном нападении и убийстве своей 52-летней знакомой, чтобы похитить у нее драгоценности и не возвращать долг в размере 28 000 рублей.

16 мая 2016 года они пришли домой к потерпевшей и, напав на последнюю, нанесли ей не менее 3-х ударов по голове кирпичом, заранее взятым с собой. Затем, надев потерпевшей на голову полиэтиленовый пакет, стали душить, продолжая наносить удары. В результате полученных травм хозяйка квартиры скончалась на месте.

Затем обвиняемые, обыскав комнаты убитой, завладели ювелирными изделиями стоимостью свыше 1 200 000 рублей. Однако распорядиться похищенным они не успели, поскольку были задержаны на месте преступления знакомым потерпевшей.

Верховный суд республики на основании вердикта присяжных вынес в отношении Вагабовой оправдательный приговор. Гунашевой назначил наказание в виде лишения свободы на 11 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы на 1 год.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1341745>